

馬來西亞古晉中華第三中學，榮獲20年屆獎勵的蔡慧星老師

#教師獎勵 #蔡慧星 #馬來西亞 #古晉中華第三中學

全球華文網

活動時間：2022-06-09

引言：

為鼓勵海外僑民學校校長及教師長期從事僑民教育，僑務委員會訂定「海外僑民學校教師獎勵要點」，每年據以辦理海外僑校教師獎勵活動，110年度共計782人獲獎，僑務委員會特別邀請獲獎教師提供一路以來的教學心得分享，並刊登於「僑校園地」讓更多人了解海外僑校教師一路走來的心路歷程。

感謝臺灣僑務委員會和董總對華文獨中教師的肯定與鼓勵，在此我倍感榮幸能獲得這份殊榮。時光飛逝，回首這二十年來的教學生涯，我想用十二個字來概括，那就是「感恩回饋」、「收穫滿滿」和「快樂洋溢」。在小學升上中學的時候，我很慶幸當初選擇了古晉中華第三中學；萬想不到，兒時的選擇，讓我從此情牽獨中，為之付出。受教於獨中，執教於獨中，這份情緣竟持續至今，我以身為獨中一份子為榮。

此外，我也很感謝校董會讓我有機會以己所學為獨中教育盡一份綿薄之力。而這一路走來，滿滿的都是收穫。最大的收穫莫過於鑽研專業，深耕細作，為之付出。再者，在多年的教學中，積累了一些寶貴的教學經驗，結合理論和實例，助力學生學有所成，旨在培養學生「帶得走的能力」。看到學生享受學習，是我樂見的情景，看到學生斬獲殊榮，是我教學的動力。我希望在教學崗位上，堅守初心，立德樹人，繼續下一個二十年的服務。



蔡慧星教師與學生合影



蔡彗星教師課堂教學